REGULAMIN TURNIEJU w DWA OGNIE USPORTOWIONE

ORGANIZATOR

U.K.S. „Anilana” oraz Miejski Szkolny Związek Sportowy

Osobą odpowiedzialna za przebieg zawodów jest Pan Robert Jagieła tel.  601 642 462

UCZESTNICTWO

W zawodach biorą udział uczniowie ze szkół podstawowych rocznik 2010-2011. Drużyna liczy 10 zawodników w tym kapitan w kategorii chłopców.  W grze bezpośredni udział bierze 6 zawodników w tym kapitan. Zawodnicy wpisani na zgłoszeniu pod pozycjach 8 - 10  są rezerwowymi i mogą wejść na boisko w przypadku kontuzji podstawowego zawodnika lub innej okoliczności za zgodą sędziego głównego. Nazwisko kapitana zespołu należy podkreślić na zgłoszeniu.

Zgłoszenie (załącznik) należy przesłać do dnia 15.04.2022 r. na adres mailowy: uks160lodz@poczta.fm 
TERMIN i MIEJSCE
28-29 kwietnia 2022 roku – U.K.S. „Anilana” ul. Sobolowa 1

OPIS GRY „DWA OGNIE” BOISKO  

9m x18m podzielone linią środkową na dwie połowy, piłka siatkowa lub ręczna, czas gry 10 min. (bez zmiany boisk) lub do „skucia” wszystkich graczy. 

USTAWIENIE 

Dwie drużyny z wcześniej wybranymi kapitanami zajmują wylosowaną połowę boiska, na której ustawiają się w luźnej gromadce. Kapitanowie walczą o rozpoczęcie gry starając się odbić do swoich podrzuconą przez sędziego piłkę na linii środkowej. Kapitanowie zajmują miejsca za polem przeciwnika, rzutami piłki od i do swojej drużyny biorą przeciwnika w dwa ognie. 

PRZEBIEG GRY

Gracz który schwyci piłkę przebitą w momencie rozpoczęcia gry, rzuca nią w przeciwników. Ci jednak chronią się przed trafieniem unikami, podskokami, lub ucieczką w najdalszy kąt swojego boiska, starając się nie przekroczyć jego linii granicznych. Jeśli któryś z graczy celnym rzutem trafi w jednego z uciekających przeciwników, trafiony jako „zbity” staje obok swego kapitana i pomaga mu wzmóc ogień. Jeśli piłka wytoczy się na aut, tzn. poza obręb boiska, nikomu nie wolno biec za nią. Piłkę przejmuje ten kapitan, w kierunku którego się ona potoczy. Piłkę wybitą na aut może zdobyć dla swojej drużyny każdy graczy, jeśli w momencie gdy piłka przechodzi przez granicę położy się na ziemi i mając stopy obydwu nóg na boisku, dosięgnie piłki. Gracz, który wyjdzie ,wytoczy, czy wysunie się obunóż za linię boiska – jest „zbity”. W ten sposób obok kapitana staje coraz więcej graczy, a wewnątrz boiska jest ich coraz mniej. Po „wybiciu” wszystkich wchodzi na boisko kapitan, który korzysta z prawa, że może być trzykrotnie „zbijany”. Zwycięża drużyna, która wcześniej „wybije” swych przeciwników wraz z ich kapitanem. 

W turnieju drużyna za zwycięstwo otrzymuje 2 pkt., przy grze do ostatniego „skucia”, a jeśli gra się na określony czas za zwycięstwo 2pkt.,  za remis 1pkt. 

KLASYFIKACJA W ZAWODACH USTALANA JEST KOLEJNO WEDŁUG 

a) ilość punktów (2pkt. – zwycięstwo, 1pkt. – remis, 0 pkt. - przegrana ), 

b) wyniku bezpośredniego pojedynku zainteresowanych zespołów, 

c) jeżeli mecz zainteresowanych zespołów zakończył się remisem to o kolejności decyduje lepsza różnica małych punktów (zbić zdobytych i utraconych z całego turnieju ), 

d) jeżeli różnica jest taka sama to decyduje większa liczba zbić zdobytych, 

e) w przypadku 3 lub więcej zespołów z taką samą ilością punktów, tworzy się tzw. małą tabele spotkań pomiędzy zainteresowanymi zespołami i postępuje się jak powyżej.

Organizator: 

Robert Jagieła

